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A fővárosi közgyűlés tagjai listás választással szerezhetnek mandátumot. A fővárosi 

közgyűlésbe a választópolgárok 32 képviselőt választanak. Ez esetben Budapest Főváros egy 

választókerületet alkot. A közgyűlés tagja továbbá a közvetlenül választott főpolgármester. 

Jelölés 

A fővárosi közgyűlés tagjainak megválasztásánál Budapesten fővárosi listát az a – területi 

választási bizottság vagy Nemzeti Választási Bizottság által jogerősen nyilvántartásba vett –  

jelölő szervezet állíthat, amely vagy főpolgármester - jelöltet, vagy a fővárosi kerületekben 

legalább három polgármester-jelöltet állított. 

Azok a jelölő szervezetek, amelyek közös főpolgármester- jelöltet, vagy legalább három 

fővárosi kerületben közös polgármester-jelöltet állítottak közös fővárosi listát állíthatnak. A 

közös listával kapcsolatos jognyilatkozatot (pl. bejelentés, visszavonás) a közös fővárosi listát 

állító jelölő szervezetek képviselőinek közösen kell megtenniük. 

A fővárosi listára, egyezően a kompenzációs listával nem kell ajánlásokat gyűjteni.   

A fővárosi lista bejelentése 

A fővárosi listát legkésőbb a szavazást megelőző 33. napon 16:00 óráig kell bejelenteni a 

Fővárosi Választási Bizottságnál a jogszabályban meghatározott, L4  

jelű formanyomtatványon, amelynek minden jelöltsorához mellékelni kell egy, a 

jogszabályban meghatározott, SZ4 jelű  formanyomtatványt. A listán szereplő jelölteknek 

nyilatkozni kell, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló 

tevékenység folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az 

adott választás vonatkozásában nem használnak fel. 

A fővárosi lista állításánál a jelölő szervezet – a lista nyilvántartásba vételéig bejelentett –

 főpolgármester- jelöltjét, illetve a kerületi polgármesterjelöltjeinek számát kell figyelembe 

venni, kivéve azt a jelöltet, akinek nyilvántartásba vételét az Fővárosi Választási Bizottság, 

illetve a helyi választási bizottság elutasította. 

A fővárosi listán legfeljebb háromszor annyi jelölt állítható, mint a listán megszerezhető 

mandátumok száma. A listán szereplő jelöltek sorrendjét a jelölő szervezet határozza meg, 

amit a lista bejelentése után nem lehet módosítani. A fővárosi közgyűlésbe a fővárosi listáról 

32 személy szerezhet mandátumot.  Ha valamelyik jelölt a listáról kiesett, helyére a listán 

soron következő jelölt lép. A bejelentett listára új jelölt nem jelenthető be. 

A jelölő szervezet a fővárosi listát, illetve a listán szereplő jelölt jelölését legkésőbb a lista 

bejelentésének határidejéig, azaz a szavazást megelőző 33. napon 16.00 óráig 

vonhatja vissza. A visszavont lista helyett a jelölő szervezet új listát nem állíthat. 
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A listán szereplő jelölt a jogszabályban meghatározott, SZ4  jelű formanyomtatványhoz 

csatolhatja arcfényképét, ha hozzájárul annak a választások hivatalos honlapján történő 

közzétételéhez. 

A jelölt e nyomtatványon kérheti, hogy a választások hivatalos honlapja ne tartalmazza egyik 

utónevét, illetve a „dr.” megjelölést, valamint ugyanitt kérheti nevének nemzetiségi nyelven 

való feltüntetését is. 

Névviselés 

Fontos, hogy a fővárosi listás jelöltet a Fővárosi Választási Bizottság – a korábban elfogadott 

kerületi polgármester-, illetve főpolgármesterjelölés kapcsán a névviselés tárgyában („dr.” 

megjelölés, valamelyik utónév elhagyása) a jogszabályban meghatározott, A4  jelű 

formanyomtatványon tett nyilatkozatának megfelelő névvel veszi nyilvántartásba.  

A fővárosi lista nyilvántartásba vétele 

A Fővárosi Választási Bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő listát – 

legkésőbb a bejelentését követő 4. napon – nyilvántartásba vesz. 

A fővárosi listás jelöltség mellett 

a) egy fővárosi kerületben egy polgármesteri és/vagy egy egyéni választókerületi és/vagy egy 

kompenzációs listás jelölés, VAGY 

b) egy főpolgármester-jelölés fogadható el. 

A fővárosi listás jelöltséggel egyidejűleg elfogadható jelöléseket az alábbi táblázat 

foglalja össze: 
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 A fővárosi lista kiesése 

A fővárosi lista kiesik, ha 

• a jelölő szervezet a listát visszavonja, 

• a szavazás megkezdése előtt a listán szereplő valamennyi jelölt kiesik, 

• a választási iroda a listát állító jelölő szervezetet, illetve közös lista esetén valamennyi 

jelölő szervezetet törli a jelölő szervezetek, jelöltek és listák nyilvántartásából, 
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• fővárosi lista esetében, ha a főpolgármester-jelölt kiesik vagy a polgármesterjelöltek 

száma nem éri el a törvényi minimumot. 

 


